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塾技 

 
チャレンジ！入試問題 

 

状態変化②    ～熱・光・音～ 
 

問題 

（次のページにつづきがあります） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（海城中） 

 

 

 



 

 

 

問 1            より，Aには固体，Bには気体が入ることがわかるので，適切な組み合わせはオとなる。 

 オ 

 

 

 

問 2      （2）より，液体から固体への変化を凝
ぎょう

固
こ

という。 

 凝固 

 

 

 

問 3              のグラフより，Xは沸
ふっ

点
てん

，Yは融
ゆう

点
てん

とわかる。 

 X：沸点，Y：融点 

 

 

 

問 4 ab間は氷，bc間は氷と水，cd間は水，de間は水と水蒸気，ef間は水蒸気のみとなっている。 

 氷と水が混ざった状態 

 

 

 

問 5              の温度が上からなくなる理由を参照。 

 加えた熱が水を水蒸気に変えるためだけに使われたから。 

 

 

 

問 6 氷の方が水よりもあたたまりやすいので，同じ重さの氷と水にそれぞれ同じ熱を加えると，氷の方が水よりも温

度の上がり方が大きくなる。 

 ア 

 

 

 

問 7 4℃の水 10g の体積が 10cm3だったことより，4℃の水 15g の体積は 15cm3とわかる。4℃の水 91cm3を 0℃の氷に

すると，体積が 100cm3になることから，体積は  倍になることがわかる。よって，求める体積は， 

15 ×  = 16.48 … →16.5cm3とわかる。 

 16.5cm3 

  

解答 －チャレンジ！入試問題－ 

解答・解説 

答 

答 

答 

答 

100
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答 

塾技19 状態変化 

答 

塾技19 

塾技 20 水の状態変化 

塾技20 水の状態変化 

答 
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